

Virágh András Gábor, zeneszerző



„1999 és 2003 között jártam a Bartók Konziba, ahol Fekete Győr István Tanár úr vezetett be a zeneszerzés mesterség rejtelseibe. A szakközépiskolai évek mindannyiunk életében rendkívül fontos szerepet töltek be, mert – azon túl, hogy szakmailag is nagy utat tettünk meg – osztálytársaink és évfolyamtársaink révén sok jó (emberi és szakmai) barátság született. Egy zeneszerző életében a szakmai kapcsolatok ápolása azért is különösen fontos, mert a jó barátok által nyílik lehetőség egy-egy saját kompozíciónak a megszólaltatására, és ne felejtsük meg arról sem, hogy egy szerző csak akkor létezik, ha játsszák a műveit. És ehhez is kellene a barátok...

A Bartók Konzi zeneszerzés szakának még az is az erénye, hogy a Zeneakadémia zeneszerzés tanszakának hallgatói is visszajárnak hospitálni, ill. a tanítás gyakorlását is itt végzik, amely órák során lehetőség nyílik az idősebb „kollégák”

megismerésére is, akik saját tapasztalataikkal is tudják segíteni fiatalabb társaikat. Az itt eltöltött négy év során rengeteget tanultunk a szakmáról és az életről egyaránt, valamint Fekete Győr István Tanár úrtól egy egész életre szóló útravalóval léptünk ki az épület falai közül.”

Életrajz:

2010 májusa óta vagyok a budapesti Szt. István Bazilika orgonaművésze, 2010 szeptemberétől a Debreceni Egyetem Zeneművészeti Kar gyakornoka. Három hazai, ill. két nemzetközi zeneszerzés versenyt nyertem meg, amelyek közül kiemelkedik a 2006-ban, Los Angelesben kiírt nemzetközi zeneszerző pályázatán elért I. helyezés, A 2007/08-as tanévben Köztársasági Ösztöndíjas voltam, valamint a 2010/11-es évadra elnyertem a Fischer Annie előadóművészi ösztöndíjat. Tanulmányi eredményeimért és egyéb művészeti tevékenységeimért 2009-ben a Debreceni Egyetem a „Tudományegyetemi Karok Kiváló Hallgatója” kitüntetéssel jutalmazott meg. Orgonaművész- tanári diplomámat ugyanebben az évben kitüntetéssel vehettem át.



Orgonaművészként Európa számos országában, ill. a tengerentúlon is felléptem, zeneszerzőként számos hazai, és külföldi hangversenyen, diplomakoncerten, fesztiválon, ill. versenyen hangzottak el műveim, valamint a Magyar Zeneművészeti Társaság által szervezett Mini Fesztiválon 2012-ben immáron harmadik alkalommal fogok szerepelni, mint zeneszerző.